

Društvena odgovornost je temelj sreće

U suradnji s Nakladom Ljevak i najpoznatijom hrvatskom trenericom života Tatjanom Divjak vodimo vas u malu školu sreće. Pratite Tatjanine savjete kako biste svaki dan započeli i završili s osmijehom - današnja lekcija je - borba protiv korupcije

Kako baš Vi možete iskorijeniti korupciju?

Znate već da mi je misija promovirati pozitivan pogled na svijet. Kada pročitate naslov moje današnje misli za dobar dan, pomislit ćete kako sam izabrala krivu temu da vas njome uvedem u dan, kada „ujutro mrzite sebe, a navečer čitav svijet“.

Ideja za rješenje toga problema:

Jesam li Vas do sada razočarala? Imajte zrno vjere i nastavite s čitanjem. Na Vama je red. I svima nama. Počnimo malim koracima i sami od sebe. Niti za živu glavu nemojte ponuditi policajcu „za kavu“ kako ne biste dobili kazneni bod. Radije budite oprezniji i discipliniraniji kada sjedate za volan. Nemojte davati novac za ubrzavanje rješavanja nekog postupka koji vam je jako važan. Odlučite da ćete baš Vi biti onaj mali kotačić koji je sve promijenio. Ako Vas zatraže novac, glasno negodujte i kažite: „Sram Vas bilo!“ i ne dajte im ga. Posao prihvatite samo ako ga dobijete jer ste najbolji. Za sina ne tražite vezu, čak i kada znate da samo to želi. Možda bi druga karijera bila bolji izbor, a malac toga i nije svjestan. Neka poštenje, poštovanje i pravo postanu ponovo visoko rangirane životne vrijednosti u našem društvu. Počnite još danas i od sebe.

Tatjana Divjak je life coach, kolumnistica magazina Sensa, kolumnistica tjednika Lider, autorica dviju knjiga s područja osobnoga razvoja i osoba zaljubljena u život. Diplomirala je i pravo na titulu Life Coach L. C. H. Stekla je 2005., po završetku škole za Life Coaching u Engleskoj kod Curly Martin, nakon dugogodišnje poduzetničke karijere, koja je uključivala i vođenje vlastite marketinške i PR agencije. Njezini klijenti su osobe koje žele bolje i kvalitetnije živjeti, a u individualnom radu s njima Tatjana nalazi zadovoljstvo, uspjeh, sreću i mir. Radi ono što voli i voli ono što radi. Članica je European Coaching Institutea, Europskog udruženja za trenere.

Pogledajte i:

[1. Uvodnu lekciju](#)

[3. Zašto sreća prati hrabre?!](#)

[4. Samodisciplina je temelj poslovnog uspjeha](#)

5. Svaki dan živite u zahvalnosti!